
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Delegação de eurodeputados em Portugal: Comissão 
das Pescas (PECH) visita os Açores de 25 a 27 de maio 
Uma delegação de eurodeputados que integram a Comissão das Pescas do 
Parlamento Europeu está nas ilhas de São Miguel e Faial, nos Açores, entre 
segunda e quarta-feira, 25 e 27 de maio. O programa inclui reuniões com 
entidades governamentais regionais, representantes do sector das pescas e 
visitas a projetos e empresas nas ilhas de São Miguel e Faial. 

• Objetivo: avaliar os progressos, a governação e o impacto das políticas das pescas 
em Região Ultraperiférica (RUP); analisar projetos e debater com responsáveis, 
legisladores, auditores e partes interessadas. 

• Datas: de 25 a 27 de maio de 2026. 

• Contacto: Filipo Segato (telemóvel: +32 487 61 87 82; email 
filippo.segato@europarl.europa.eu) 

Eurodeputados membros da Comissão das Pescas (PECH) que visitam os 
Açores: 
 

 

Carmén CRESPO DÍAZ (PPE, ES) 
Presidente da Comissão das Pescas 
 
Contacto: 
mariacarmen.crespodiaz@europarl.europa.eu 

 

 

Paulo DO NASCIMENTO CABRAL (PPE, PSD) 
Vice-Presidente da Comissão das Pescas  
 
Contacto:  
paulo.nascimentocabral@europarl.europa.eu 
+351 914 320 297 
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André FRANQUEIRA RODRIGUES (S&D, PS) 
Membro da Comissão das Pescas 
 
Contacto:  
andre.franqueirarodrigues@europarl.europa.eu 
+351 926 789 659 (assistente: Francisco Tavares) 

 

 

Isabelle LE CALLENNEC (PPE, FR) 
Membro da Comissão das Pescas 
 
Contacto: 
isabelle.lecallennec@europarl.europa.eu 

 

 

Giuseppe LUPO (S&D, IT) 
Membro da Comissão das Pescas 
 
Contacto: 
giuseppe.lupo@europarl.europa.eu 

 

 

Isabella LÖVIN (Verdes, SE) 
Membro da Comissão das Pescas 
 
Contacto: 
isabella.lovin@europarl.europa.eu 

 
  

https://www.europarl.europa.eu/meps/pt/257066/ANDRE_FRANQUEIRA+RODRIGUES/home
mailto:andre.franqueirarodrigues@europarl.europa.eu
https://www.europarl.europa.eu/meps/pt/256920/ISABELLE_LE+CALLENNEC/home
https://www.europarl.europa.eu/meps/pt/257124/GIUSEPPE_LUPO/home
https://www.europarl.europa.eu/meps/pt/96675/ISABELLA_LOVIN/home


 
 
 

 
 
 
  

Programa: 
(com hora nos Açores) 

 

Segunda-feira, 25 de maio 2026  
Chegada dos eurodeputados à ilha de São Miguel, Açores 

 

Terça-feira, 26 de maio de 2026 | Ilha de São Miguel 
06:30 – 07:30 Visita à Lotaçor 

Localização: Porto de Ponta Delgada, Ponta Delgada 
Tema: apresentação do sistema de comercialização e primeira venda de 
peixe nos Açores. 

10:15 – 12:30 Visita ao Porto de Rabo de Peixe, seguida de reunião com a 
Federação dos Pescadores dos Açores, representantes das 
cooperativas de pesca e partes interessadas 
Localização: Porto de Ponta Delgada 
Temas: debate sobre o futuro das pescas nos Açores e as expectativas do 
papel da UE, a renovação da frota, a renovação geracional, a viabilidade 
económica, os custos dos combustíveis e os desafios do mercado. 

14:30 - 15:30 Visita à COFACO – indústria conserveira  
Localização: R. da Caridade n5, Rabo de Peixe 
Temas: única Região Ultraperiférica que ainda tem indústria conserveira e 
exportações. Valor acrescentado e promoção dos produtos da pesca 
açorianos. Restrições logísticas e acesso aos mercados. 

15:45 - 16:45 Visita à Fat Tuna - empresa de exportação pesqueira  
Localização: Estrada Regional da Ribeira Grande, nº5 

17:30 - 18:30 Visita ao Comando da Zona Marítima dos Açores 
Localização: Largo Dr. Manuel Carreiro 9500-223 Ponta Delgada 
Temas: segurança e proteção da zona marítima dos Açores. 

19:00 Reunião com o Presidente do Governo Regional dos Açores 
Localização: Palácio de Santa'Ana, R. José Jácome Correia s/n, Ponta 
Delgada 
Temas: o processo e a aplicação das Áreas Marinhas Protegidas nos Açores, 
a concretização da Política Comum das Pescas nos Açores, o Regulamento 
Controlo e o FEAMPA, a gestão das quotas e o esforço de pesca 

 

Quarta-feira, 27 de maio de 2026 | Ilha do Faial 
Chegada dos eurodeputados à ilha do Faial, Açores 

10:15 - 11:15 Reunião com o Presidente da Assembleia Regional e comissões 
competentes 
Localização: Assembleia Regional, Rua Marcelino Lima, Horta 



 
 
 
 
 
11:30 - 12:45 Visita ao Instituto de Investigação em Ciências do Mar - Okeanos 

Localização: Rua Prof. Doutor Frederico Machado 4, Horta 
Temas: sessão de informação sobre a biodiversidade marinha, os 
programas de investigação e de gestão das pescas, os ecossistemas de 
profundidade e a importância do Observatório do Mar Profundo, as 
espécies migratórias e os impactos climáticos. 

15:00 - 16:30 Visita ao futuro Laboratório MARTEC  
Localização: R. do Pasteleiro S/N, Horta, Portugal 
Temas: construção em curso de um projeto financiado pelo Plano de 
Recuperação e Resiliência 

 

 

Fim da missão 
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